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Svéd hangok a Johannisfest számára:
Bengan Janson trió Hetzdorfban!

Tapasztalja meg a Bengan Janson Trio ingyenes koncertjét
a Johannis Fesztiválon június 15 -én, Hetzdorfban,

Uckermark!

Hetzdorf, Uckermark, Deutschland - Június 15 -én, vasárnap
az Uckermarkban található Hetzdorf lakosai zenei kiemelésre
várnak: a népszerű koncert sorozat részeként  dorf.Kirche, a
Bengan Janson trió jelenik meg, amelyet Svédország egyik
leghíresebb népzenei családjának tekintnek. Ez az esemény
délután 4 órakor kezdődik. és olyan zenei programot kínál,
amelynek állítólag ösztönöznie kell a közelgő Szentiván fesztivál
ünnepeit.  A Nordkurier  Jelentések szerint a zenészek
harmonikával, két hegedűvel és énekléssel fognak elhelyezni a
közönség közönségében. 

 A koncertet jó okból szervezik június vasárnap: Ez egy korai
Johannis fesztivál, amely Svédországban fontos hagyomány.

https://www.nordkurier.de/regional/ueckmuende/flweiteres-konzert-in-dorfkirchollingt-3656470


Június 20 -án, öt nappal a koncert után a tényleges közepes
fesztivált ünneplik - az év második legnagyobb fesztiválját
Svédországban karácsony után. Ez idő alatt különféle
szokásokkal rendelkező emberek, például a Midsummer bár
felállítása és az önálló virágkoszorúk viselése. 
schwedenverreis.de  azt jelzi, hogy ez a fesztivál gyakran
kapcsolódik az imádathoz, és nincs vallásos gyökere. Ehelyett a
szokások nagy részét a pogány rituáléknak tulajdonítják. 

 ellazult a rózsakertben 

 A zenei élvezet után a látogatókat szívélyesen meghívják, hogy
véget érjenek a délutáni Hetzdorf idilli rózsakertjében. Ez a zöld
oázis, amelyet a közösség elkötelezett csapata tart fenn,
tökéletes lehetőséget kínál számos típusú rózsával, hogy
ötleteket cseréljen a barátokkal és a szomszédokkal, és élvezze
a különleges hangulatot. Kis frissítőket is figyelembe vesznek,
mivel a  uecker-planow.info  

 A koncertre nincs felvételi ár, de önkéntes adományt kérnek
annak érdekében, hogy továbbra is képesek legyenek ilyen
különleges eseményeket felállítani. Csodálatos lehetőség
nemcsak a svéd zene élvezésére, hanem a közösség
megerősítésére és a Midsummer Fesztivál kultúrájába való
merülésre is. 

 A hagyományok megfontolása 

 Svédországban a Summer Fesztivál egy olyan idő, amikor
számos hagyományt tartanak fenn. Nagyon sok hangsúly van a
helyi szokásokra, és az üzletek és éttermek általában az ünnepi
napon vannak bezárva. A fesztivál kulináris kiemelt eseményei
általában hering, kapor burgonya és édes végként, a tejszínes
szamóca - ízletes finomságok, amelyeknek nem szabad
hiányozni. Az ünnepségek hagyománya egész Svédországra
kiterjed, és minden régiónak megvan a saját különleges
tulajdonsága. 

https://www.schwedenverreisreis.de/mittsommer-schweden/
https://uecker-randow.info/2025/11/bengan-janson-mit-schwedischer-musik-zum-mittsommer-in-hetzdorf/


 A közelgő Hetzdorf -koncerten a helyi közösség nemcsak zenei
finomságokat kap, hanem lehetőséget arra is, hogy mélyen
belemerüljenek a svéd kultúrába. Az érdekelt feleknek soha nem
szabad kihagyniuk a június 15 -i rendezvényt! 

Details
Ort Hetzdorf, Uckermark, Deutschland
Quellen www.nordkurier.de
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Besuchen Sie uns auf: nag-brandenburg.de
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